

Pueblo Exige Respetar Constitución Política

Uníendose al clamor popular y de diversos sectores del país, en el sentido de que no se debe ignorar la Constitución Política de El Salvador, el doctor Armando Calderón Sol, reiteró ayer que al pueblo le ha costado un incalculable

precio en vidas llegar a tener una Carta Magna y que resulta inconcebible que alguien quiera cambiarla para ajustarla caprichosamente a cuestiones circunstanciales.

"La posición de Monseñor Gregorio Rosa Chávez respecto a la Constitución, es inconcebible, ya que él está fuera del marco que le corresponde. La norma de los hombres y la norma de la ley, implica conocer la Constitución Política; pero si no la conocen, no saben

lo que le ha costado a este pueblo llegar a tener esa norma fundamental", dijo Calderón Sol.

En una homilía, Mons. Gregorio Rosa Chávez, apartándose de sus funciones de pastor de la Iglesia Católica, declaró que "el interés de los hombres está por encima de las leyes", señalamiento más propio de un político, según expresaron observadores del acontecer nacional.

Agrega Calderón Sol, que
—Favor pase a la página 27.



LABORATORIO. Las investigaciones judiciales serán más confiables cuando la Fiscalía cuente con su propio laboratorio técnico, dice el Dr. José Francisco Guerrero.



ERRADICAR. El abogado Carlos Castellón pidió que se hagan reformas legislativas para combatir la corrupción de litigantes.



LIMITES. Para completar estudios sobre los límites, la delegación limitrofe salvadoreña se entrevistó en México con el asesor, Dr. Eduardo Jiménez de Aréchaga, informa el Dr. Ricardo Acevedo P., Viceministro de RR.EE., izquierda. Le acompaña el Dr. Joaquín Maza, Director de Política Exterior.



"UNIDOS PARA RECONSTRUIR". El Gral. Adolfo Blandón hizo un llamado a las organizaciones laborales a unirse a la campaña "Unidos para Reconstruir". Gral. Blandón con Manuel Antonio Castro (izquierda), de UNTS, y Jorge Orantes (derecha), de la Asociación Nacional de Trabajadores Municipales.

Dice Gral. Blandón:

Sólo Unidad Nacional Puede Salvar al País

El país se salvará con la unidad nacional, declaró ayer el Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, general Adolfo O. Blandón, al hablar a un grupo de dirigentes campesinos y laborales reunidos en el

auditorium de la Escuela Militar.

El general Blandón explicó los fines y objetivos del plan "Unidos para reconstruir" y señaló que éste ha sido diseñado para salvar las infraestructuras dañadas por

los grupos terroristas que con un falso concepto de liberación destruyen todo lo que encuentran, sin importarles que sean

—Favor pase a la página 25.



LEGISLAR. El Dr. Vitelio Luna pide que se legisle para que la Fiscalía realice investigaciones judiciales de los delitos.

Menores Abandonados al Morir sus Padres

Dos menores de edad han quedado en completo abandono al fallecer sus padres en circunstancias diversas. El padre, un agente de la Policía, murió en combate, en tanto que la madre fue ultimada por un homosexual.

La señora Encarnación Aquino, abuela de los dos huérfanos, pidió ayer en el Juzgado que se aplique el rigor de la justicia a los criminales de su hija Rosario del Carmen Hernández, de 18 años, entre los que se encuentra el homosexual Miguel Vázquez Pérez, (a) "la Chinita", que está detenido.

Entre llantos, la señora Aquino relató que el padre

—Favor pase a la página 53.

Hay que Legislar para que Fiscalía Investigue

El Dr. Jorge Vitelio Luna, conocido abogado salvadoreño, pidió ayer a la Comisión Revisora de las Leyes que se legisle para que la investigación judicial que realizan los cuerpos de seguridad sobre diversos delitos, sea labor de la Fiscalía General de la

República. La intervención del Dr. Vitelio Luna salió a debate al analizarse el tema "Reformas Inmediatas al Código Procesal Penal", en cuanto a lo relativo a los derechos del imputado de

—Favor pase a la página 30.

Resumen Nacional

EL PROFESOR SALVADOR AJURIA falleció el lunes 25 a consecuencia de una grave enfermedad que estaba padeciendo, lo cual ha sido lamentado por varias promociones de maestros normalistas egresados de la otrora Escuela Normal de Izalco, donde por muchos años fue director. El profesor Ajuria forjó a muchos profesionales que actualmente se destacan en distintos campos, en los que ponen de manifiesto las enseñanzas y recomendaciones del recordado maestro. Desempeñó varias funciones en la administración pública: fue director de la Escuela Nacional de Agronomía (ENA), Oficial Mayor del Ministerio de Educación y otros cargos; publicó obras de Geografía Universal y Elementos de Geografía Biológica; viajó en vias de estudio a Panamá, Venezuela y a México y se graduó como maestro en la Escuela Normal en 1928, junto a Rodolfo Meyer, Manuel Luis Escamilla, Luis Samuel Cáceres, reconocidos mentores salvadoreños.



Prof. Salvador Ajuria.

HOY INAUGURAN EN LA GALERÍA ESPACIO la exposición colectiva de pintura salvadoreña en la que participan los artistas Roberto Galicia, San Avilés, Conchita Cuny Mena, Antonio García Ponce, Raúl Elías Reyes, Ana María Martínez, Benjamín Cañas, Víctor Manuel Rodríguez Preza y Julia Díaz. El acto de inauguración tendrá su verificativo a partir de las 7 de la noche en el local antes mencionado,

—Favor pase a la página 27.

Reiteran la Necesidad de Laboratorio en Fiscalía

El Fiscal General de la República, Dr. José Francisco Guerrero, al intervenir ayer durante el foro convocado por la Comisión Revisora de Leyes, hizo ver una vez más la necesidad de que la Fiscalía cuente con su propio laboratorio técnico para que exista más confiabilidad en las in-

vestigaciones judiciales. Este planteamiento surgió tras las críticas que formularon diversos abogados en cuanto a que algunos cuerpos de seguridad no respetan los derechos de los imputados.

Asimismo se quejaron del procedimiento que lle-

—Favor pase a la página 32.

Piden que se Erradique Corrupción de Litigantes

Que mediante las reformas a la ley que sean necesarias se vigile y combata la corrupción que genera un grupo de litigantes, se pidió durante el primer seminario de la Comisión Revisora de Leyes, realizado en un hotel capitalino.

Esto lo propuso el Dr. Carlos Castellón, al inter-

venir en la mesa de discusiones sobre el tema "Reformas Inmediatas al Código Procesal Penal".

El Dr. Castellón dijo que existe en los tribunales del país, pero especialmente en los de San Salvador, un grupo de litigantes corruptos que han hecho del Dere-

—Favor pase a la página 32.

Tablero Judicial

Llevar a Juzgados a Estafadores

Los hermanos Francisco Javier y Jaime Ardón Escobar fueron llevados ayer por la Policía de Hacienda al Juzgado 2do. de lo Penal, acusados de introducir en el mercado negro "money orders" falsos que alcanzan los 70 mil colones.

La acusación la presentaron los cambistas que operan sobre la Diagonal Universitaria, a un costo de la oficina de Correos: Héctor Antonio Reina, Saúl Abraham Saade, Laura Rubidia Martínez, Fene de Paz Alvarez, Ester Lináñez y Ana L. Aveniño.

Estos señalan que los citados hermanos llegaron

—Favor pase a la página 32.

Delegación Reúne con Dr. Aréchaga

Recientemente una delegación salvadoreña visitó en México al principal asesor de nuestro país en materia limitrofe, Dr. Eduardo Jiménez de Aréchaga, con el fin de darle seguimiento a la última reunión que dicho jurista sostuvo en San Salvador con la Comisión de Altos Estudios Territoriales, informó el Dr. Ricardo Acevedo Peralta, Viceministro de Relaciones Exteriores.

En aquella oportunidad quedaron planteadas algunas interrogantes y problemas pendientes de solución, los cuales se discutieron ampliamente en la reciente reunión. Esta se debió además a la renovación del contrato de arrendamiento de servicios y honorarios profesionales, que se venía en septiembre y que ahora ha sido renovado

—Favor pase a la página 13.